

## 香港沒人拍照之旅 ( 1/6-1/9 )

香港一直是我期待已久的旅遊地點，其實廣州距離香港並不遠，有個三四天的假期就很適合去了，只是前面因為有實習假日都很想睡覺，也沒辦法沒事就狂翹班，於是香港之旅就被安排到了回台灣前的最後一個旅遊地。這趟旅程在我心中也是有著舉足輕重的意義，因為這是我實質意義上第一次的一個人旅遊，也讓我真正體認到，對我而言，旅行真的沒辦法「一個人」，算是瞭解陪伴的重要，但是我沒人愛，很慘。沒人幫忙拍照只能開始放風景照了，iPhone 6 拍起來真是有夠普通，還好我會修圖。



香港摩天輪，一次二十塊港幣，非常推薦！



香港是個色彩鮮豔的城市，異國情調的建築四處林立



搭山頂纜車到太平山看夜景絕對是最最最值回票價的一件事！



路邊隨便一家叉燒都超 好 吃

最愛的澳洲牛奶公司

朋友告訴我去香港，最好能講英文就講英文，講中文可能會讓店家不太想理睬，親身經歷我覺得有禮貌待人人家自然就會以禮待你，不需要太刻意地講英文也沒問題。澳洲牛奶公司離我住的地方非常近，出房門後五分鐘即刻抵達，每天早餐都吃，而且我孤家寡人位子超好等，大概都排一分鐘就迅速被店家召喚入店內就餐。

香港還有一個大魅力，那就是不需要翻牆！這對於每次用 Facebook、Instagram、YouTube、Line 都要翻牆翻半天且此情況持續四個月的我來說，完全就是一個大救贖！！！這種感覺要是被困在牆內長時間的人才能夠體會的啊！

香港非常適合觀光客，非常適合帶大把鈔票來灑，代購各式物品還有別忘了吃飯也是貴到吐，但我真的阮囊羞澀，面臨交換尾聲，錢包也是已經沒剩多少，還是趕緊打包逃回台灣！